MONOPRODUKT s.r.0.

Roéna potreba energie a paliva na vykurovanie: MONOPRODUKT s.r.o.

Teoreticka rocna spotreba tepla na vykurovanie:
Qvykr=¢g/(n0.nr).24.Qc. D/ (tis - te) . 3,6.107 [kJ]
D=d . (tis - tes) [K. dni]
g=ei.et.ed[-]

Qc = 32,0 kW tepelnd strata objektu na vykurovanie

€ = 0,383 - opravny stitinite?

g = 0] - nestidasnost’ tepelnej straty infiltraciou a prestupom

et =k 0,731 - znizenie teploty v miestnosti pogas dita resp. noci

ed = 7075 - skratenie doby vykur, u objektoch s prerusovanou prevadzkou
10 = "1,00] - ueinnost obsluhy resp. moznosti regulacie sustavy

nr = 1,00} - Geinnost rozvodov vykurovania

D = 3424,0 K.dni vykurovacie dennostupiie

d = 214,0 dni pocet dni vykurovania

ti = °C vypodtova vnutornd teplota

te = -11,0°C vypodtova vonkajiia teplota

tes = 4,0 °C priemerné vonkajSia teplota vzduchu za vykurovacie obdobie
Qdyvyk = 117,04 GJ/rok

Qdyvyk = 32,51 MWh/rok Spotreba ZP: 3 756,56 m3/rok

Ro&na potreba energie a paliva na TUV:

Denna potreba tepla na ohrev TUV:
QTUV.d=(l+z).p.c.V2p. (t2-t1)/3600 [kWh]
Teoretickd rotna potreba tepla na ohrev TUV:
Qo= Qrova - d + 0.8 . Qrovg - (fortsv) / (tortsya) - (N-d) [Gl/rok]

Qruvd = 14,5 kWh/dent  teplo pozad.na ohrev TUV pre spotreb.jednotku za jeden ded
t) = |5 10,0/°C priemern4 teplota studenej vody

ty = | 60,0[°C primerné teplota teplej pitnej vody

p = 1000,0{kg/m3 merna hustota vody

C = 4186,0])/kgK merna tepelna kapacita vody

Vo = 0,300 m3/den celkova potreba TUV za jeden den

z = [~ 0,500] - koeficient energetickych strit systému

t = o oleC teplota studenej vody v lete

. = [, 10,0{°C teplota studenej vody v zime

N = 250 dni podet pracovnych dni sistavy za rok

Quriv = 12,52 GJ/rok

Qariv = 3,48 MWh/rok Spotreba ZP: 401,98 m3/rok

Roéna potreba energie a paliva na pripravu jedal:

Teoreticka rotnd spotreba energie na ohrev a pripravu jedal:
S jedlo=Sjedio *N*d

S jedlo ‘  1.1»“* 0,00{m3/obed.rok spotreba plynu na ohrev jedal pre spotreb.jednotku za jeden rok
d = 0 den podet prevadzkovych dni za jeden rok

n = 0,0 osdb podet 0séb

Sajedto = 0,00 m3/rok J Spotreba ZP: 0,00 m3/rok

Teoreticka roéna potreba paliva:

(pfi vyhrevnosti paliva H= 0,0335  Glike)

3
Suyk=QawykTov/H* N [m” ]

QuwkTOv = 129,56 G)
H = 0,0335 GV/m3 vyhrevnost’ paliva
n = 0,93 - {itinnost’ zdroja tepla

Sepriy = 4 159 m3/rok J

Zp



